

popsáno a buď v podstatě nebo když bylo dříve zpeněženo k mase konkursní odevzdáno býti. Při tom mají však následující obmezení místa:

1. Náležili k jmění, ježto se má odevzdati, dědictví na obecného dlužníka spadlé, může soud konkursní toliko žádati, aby se mu odevzdalo to, co z dědictví zůstane, když se bylo věřitelům dědictví učinilo zadost, pokud podle zákonů u soudu, kam dědictví přísluší, platnost majících oddělení masy dědičné od masy konkursní jest ještě dovoleno, jakož i když byly jiné na dědictví zaležející závady zapraveny.

2. Taktéž se může dříve, než se jmění obecnému soudu konkursnímu odevzda, všelikým právům vlastnickým, záslavním a retenčním k věcem, k tomuto jmění náležitým a v tom kterém státu se nalézajícím, kteráž práva podle zákonů státu toho, v němž jmění, ježto se má odevzdati, se nalézá, mají místo a před prohlášením konkursu byla nabyta, u soudů státu tohoto opatřiti průchod, a má se z toho, co se za ně utřžilo, věřitelům těmto zadost učiniti a jen to, co zbude, k mase konkursní odevzdati.

3. Máli dlužník, na něhož byl v jednom státě konkurs prohlášen, v druhém státě nemovitě jmění, budiž na ně prohlášen zvláštní konkurs, a jen to, co po spokojení věřitelů předních a hypotečních zůstane, má se obecné instanci konkursní odevzdati.

4. Máli dlužník nějaké dílo horní, kteréž se podle zákonů té země, kde dílo to těží, za jmění nemovitě počítá, má se za tou příčinou, aby se zadost učinilo věřitelům horním, o jmění tom zvláštní konkurs u soudu ve věcech horních příslušného počítati a jen to, co z tého zvláštní masy zbude, k hlavní mase konkursní odvésti.

5. Rovněž tak, když dlužník obecný má loď námořské nebo části lodí takových, může se věřitelům lodním zadost učiniti, prvé z těchto kusů jmění jen u příslušného soudu námořského a obchodního, nebo u toho soudu, který na jeho místo nastoupí, a to tím způsobem, že se zavede zvláštní konkurs.

Článek III. Pokud nemá místa výmínka některá v předešlém článku 2. ustanovená, mají se veškeré pohledanosti, které kdo má za dlužníkem obecným u obecného soudu konkursního likvidovati a má se v rozepřech k nim se vztahujících, na soud druhého státu již vznešených, u soudu konkursního dále před se jíti.

Také pohledanosti, v článku 2. dotčené, kterýchž věřitelové u soudu zvláštního nevyhledávali, nebo strany kterýchž se jím tam neučinilo zadost, nebo se jim učinilo zadost jen z části, mohou se u obecného soudu konkursního dotud vyhledávati, pokud jest u soudu tohoto dle zákonů u něho platnost majících dovoleno, opovídati je. Práva věcná posuzují se vždy podle zákona místa, kde